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Předmluva

Tento dokument (EN 203-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 106 Spotřebiče plynných
paliv pro podniky veřejného stravování, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 203-1:2005+A1:2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto
dokumentu.

Otázky týkající se systémů prokazování kvality, výrobních zkoušek a zejména certifikátů shody
příslušenství nejsou předmětem tohoto dokumentu.

Tato evropská norma je částí 1 EN 203 Spotřebiče plynných paliv pro provozy společného stravování.
Uvádí definice, požadavky na konstrukci a provedení, požadavky na zkoušky, požadavky na značení
pro všechna profesionální zařízení pro provozy společného stravování, a to zejména z hlediska
bezpečnosti. Zvláštní požadavky týkající se bezpečnosti a hospodárného využívání energie pro
jednotlivé typy spotřebičů jsou předmětem částí 2 Zvláštní požadavky. Konkrétní požadavky, pokud
jde o materiály a části ve styku s potravinami a jiná hygienická hlediska, jsou předmětem části
3 Materiály a části ve styku s potravinami a jiná hygienická hlediska.

Mezi hlavní změny ve srovnání s předchozí verzí patří:

zákaz používání jehlových ventilů;●

doplnění požadavků na spotřebiče s regulátory;●

stanovení a ověření minimálního průtoku;●

upravená definice normálního a mimořádného provozu;●

požadavek na TSA pro hořáky s automatickým řízením;●



měření TSE;●

informace o lahvích, trubkách a hadicích na LPG;●

vysvětlení, že dvířka nejsou pracovními plochami;●

rozšíření o sekvenční hořáky;●

odkaz na vnitrostátní právní předpis pro připojení k veřejné vodovodní síti.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka. 

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje obecné požadavky a požadavky na konstrukci a provozní vlastnosti
z hlediska bezpečnosti1), značení a souvisejících metod zkoušení spotřebičů plynných paliv pro
provozy společného
stravování a pro velkopekárny.

Zvláštní požadavky jsou uvedeny v části 2.

Požadavky na materiály a části ve styku s potravinami a jiná hygienická hlediska jsou uvedeny v části
3.

V této evropské normě jsou pojednány pouze spotřebiče provedení A1, A2, A3, B1 a B2, jak jsou
definovány v kapitole 4.

Tato evropská norma platí pro veškeré profesionální velkokuchyňské a pekárenské spotřebiče
spalující plynné palivo při přípravě potravin a nápojů.

Používá se pouze výhřevnost (Hi) a spodní Wobbeho číslo (Wi).

V informativní příloze C je uveden seznam hlavních typů spotřebičů spadajících do předmětu použití
této evropské normy.

Tato evropská norma nepojednává o hospodárném využívání energie. Toto hledisko je zmíněno v 6.10
pouze s ohledem na spojitost se související částí 2 (číslování článků) a aby se upozornilo, že když pro
některý
konkrétní výrobek neexistuje žádná část 2, má se přesto hospodárné využití energie brát v úvahu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


